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Інформація для ЗМІ
ЗАЯВА

Міністра транспорту та зв’язку України  Костянтина Єфименка

з нагоди завершення будівництва дамби української частини ГСХ Дунай-Чорне море
Сьогодні визначний день, до якого галузь йшла кілька років: сьогодні ми завершили будівництво огороджувальної дамби на підхідному каналі глибоководного суднового ходу Дунай-Чорне море.

Перш за все, хочу висловити подяку за титанічну роботу всьому колективу ДП «Дельта-лоцман». Дякую всім працівникам морської галузі, які залучені до реалізації цього проекту і своїми зусиллями наближали до завершення будівництво дамби.
Це визначний крок на шляху до реалізації нашого амбітного проекту з відновлення судноплавства на українській частині дельти р. Дунай. Він має більше значення, ніж просто ключовий відрізок транспортної артерії, міжнародного транспортного коридору, хоча це - надважливо. 

Насправді проект є рушійним стимулом для розвитку всього Придунайського регіону. Цілий регіон, наші порти та навіть судноремонтний завод отримали роботу завдяки початку судноплавства на гирлі Бистре. Без перебільшення: ми не лише сприяли пожвавленню економіки - ми вдихнули нове життя в регіон. 

Однак завчасно говорити про завершення всього процесу будівництва ГСХ. Головним чинником, що зупиняє нас на шляху до повної реалізації проекту, є дипломатія. У нас була зустріч з Надзвичайним і Повноважним Послом Румунії в Україні, на якій ми мали змогу обговорити сучасний стан у відносинах між нашими країнами, що стосуються питань будівництва ГСХ. Окрім того, постійно ведеться робота щодо організації спільних комісій з питань судноплавства на спільних ділянках Дунаю. 
Український ГСХ вже зараз б’є всі рекорди по кількості суднопроходів: не лише власних з моменту відновлення судноплавства, а й Сулінські. За попередній рік через ГСХ пройшло приблизно на третину більше суден, ніж через румунський Сулінський канал. А нещодавно, 11 листопада 2010 року, на ГСХ Дунай-Чорне море зафіксований абсолютний рекорд по кількості суднопроходів - за добу проведено 19 суден. Це максимальний результат по проходам з часу відновлення судноплавства і це не є межею. 
ГСХ Дунай-Чорне працює і такі позитивні результати в котрий раз підтверджують перспективність цього транспортного коридору. Найкращою оцінкою для нас є те, що все більше і більше судновласників обирають український судновий хід.  
Тому переконаний, що наша конструктивна, послідовна та відкрита робота приведе до позитивного результату та повного взаєморозуміння, і невдовзі ГСХ Дунай-Чорне море запрацює на свою повну проектну потужність.
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