Извлечение 
ІV. Опис експертного дослідження.

Результати і висновки науково-правової експертизи.

Метою цього експертного дослідження є встановлення порядку та форм здійснення контролю операцій з ізольованим баластом морських суден, які встановлені національним та міжнародним законодавством.

На початку експертного дослідження доцільним буде встановити визначення баластних вод а також їх види. 
Відповідно до п. 1.6 Інструкції щодо процедур приймання та скидання водяного баласту на акваторії річкових внутрішніх водних шляхів України, затвердженої Наказом Міністерства транспорту та зв’язку України №491 (надалі – “Інструкція №491”) від 13.06.2007 р. баластна вода – це забортна вода, прийнята для баластування судна. Схожу норму містить п. 2.3 Державних санітарних правил і норм скидання з суден стічних, нафтоутримуючих, баластних вод і сміття у водоймища ДСанПІН 199-97, затверджених Наказом Міністерства охорони здоров’я України №199 від 09.07.1997 р. (надалі – “ДСанПіН 199-97”), який також визначає баластні води як забортну воду, прийняту для баластування судна.

Щодо класифікації баластних вод, відмічаємо наступне. 

Україна є учасницею базової міжнародної конвенцій у сфері захисту морського середовища від забруднення – Міжнародної конвенції по запобіганню забрудненню з суден 1973 року, яка набула чинності для України 21.09.1993 р. (надалі – “Конвенція МАРПОЛ 73/78”).

Ст. 9 Конституції України визначає, що чинні міжнародні договори, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, є частиною національного законодавства України. Ст. 19 Закону України «Про міжнародні договори України» встановлює, що чинні міжнародні договори України, згода на обов'язковість яких надана Верховною Радою України, є частиною національного законодавства і застосовуються у порядку,  передбаченому для норм національного законодавства. Аналогічна норма міститься і у ч. 2 ст. 71 Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» № 1264-ХІІ  від 25 червня 1992 р.
Виходячи з вищезазначених норм, а також приймаючи до уваги, що класифікацію баластних вод,  зокрема, передбачено і Конвенцією МАРПОЛ 73/78, для цілей цієї науково-правової експертизи логічним буде використовувати класифікацію, що визначена у цьому міжнародному договорі. Додаток І Правила І МАРПОЛ 73/78 поділяє баласт на чистий, забруднений та ізольований.

Брудний баласт (англ. dirty ballast) – це забортна вода, яка прийнята у вантажні танки, та яка відводиться за борт через загальну систему загальними баластними насосами поза межами особливих районів, за 12-ти мильною зоною через відстійний танк, під контролем САВРУС (системи автоматичного вимірювання, реєстрації та управління відведенням нафти, з самописцем – прибором контролю нафтовмісту на скиданні, що забезпечує сигнал про перевищення 15 мг/л, команду на автоматичний запірний пристрій та зупинку насосу). Також брудний баласт можна визначити як баласт, що міститься у неочищених від нафти танках.

Чистий баласт (англ. clean ballast) – це забортна вода, яка прийнята в ізольовані баластні танки або в ретельно вимиті вантажні танки, яка відкочується за борт через загальну баластну систему загальними баластними насосами, поза меж особливих районів, на ходу судна, за 12-ти мильною зоною. Також чистий баласт – це баласт з танку, який був зачищений до такого ступеню, що злив не викликає появи маслянистої плівки на поверхні води та зміни її кольору та вміст нафти в ньому не перевищує 15 частин на мільйон.

Ізольований баласт (англ. segregated ballast) - це забортна вода, яка прийнята в ізольовані баластні танки, які мають автономну систему викачки та окремі, лише для цієї мети насоси, та яка скидається за борт без обмеження. Ізольований баласт це баласт, який знаходиться в танках з повністю ізольованою (окремою) баластною системою.

 Схожі визначення дають і норми національного законодавства. Зокрема, ДСанПІН 199-97 визначають чистий баласт як водяний баласт у танку, що призначений тільки для цього, або в танку, який після останнього транспортування в ньому нафти очищений до такого стану, що стік з нього, скинутий з непорушного судна на спокійну чисту воду при ясній погоді, не викликає появи слідів нафти на поверхні води. 

Правила запобігання забруднення із суден внутрішніх водних шляхів України, затверджених Наказом Міністерства транспорту та зв’язку України №694  від 13.08.2007 р. (надалі – “Правила №694”) визначають забруднений баласт як баластну водяну суміш (з нафтою або іншими забруднювальними речовинами), яка утворюється в неочищених суднових танках (нафтотанках) після приймання до них водяного баласту. Ізольований баласт визначається як баластна вода, прийнята в танк, який повністю відділений від вантажної та паливної систем і призначений тільки для перевезення баластних вод. 

Відповідно до положень основоположної морської конвенції - Конвенції ООН з морського права 1982 року, забруднення морського середовища означає привнесення людиною безпосередньо чи опосередковано речовин чи енергії в морське середовище, включаючи естуарії, яке призводить чи може призвести до таких пагубних наслідків як шкода живим ресурсам та життю в морі, небезпеку для здоров’я людини, створення перешкод для діяльності на морі,  в тому числі для рибальства та інших правомірних видів використання моря, зниження якості морської води, щ використовується,  та погіршення умов відпочинку.

В значній мірі відповідає сенсу цієї норми і наступне. Відповідно до п. 2.15 ДСанПІН 199-97, забруднення морського середовища – це привнесення людиною безпосередньо чи побічно речовин, мікроорганізмів у морське середовище, включаючи гирлові райони рік, які призводять або можуть призвести до згубних наслідків; завдати шкоди живим ресурсам та життю в морі, створити небезпеку для здоров'я людини, перешкоди для діяльності на морі, погіршити якість морської води та умов відпочинку.

Охорона внутрішніх морських вод та територіального моря від забруднення здійснюється відповідно правилам, які затверджуються Кабінетом Міністрів України. Порядок забезпечення захисту внутрішніх та територіальних морських вод визначений Правилами №269. 

Ст. 1 Водного кодексу України визначає забруднення вод як надходження до водних об'єктів забруднюючих речовин.  Абсолютно ідентичну норму містить п.3 Правил №269. При цьому забруднюючі речовини – це речовина, яка привноситься у водний об'єкт в результаті господарської діяльності людини. 

Правилами №269 встановлено заборону на скидання із суден у внутрішні морські води та територіальне море України вантажів, які перевозяться навалом, насипом чи у зрідженому стані, відходів та сміття, вод, які містять забруднюючі речовини у концентраціях, що перевищують нормативи гранично допустимих концентрацій (далі – “ГДК”) основних забруднюючих речовин, наведених у Додатку до цих Правил. Схожу норму містить також ст. 102 Водного кодексу України. В свою чергу Конвенція МАРПОЛ 73/78 встановлює визначення таких понять як “скидання” та “шкідлива речовина”.  

Ізольований баласт по суті є баластною водою,  яка прийнята у баластні танки, які є повністю ізольовані та незалежні від усіх інших систем судна (як то паливна, вантажна, фанова та ін.), та використовується тільки для набрання додаткової ваги судну з метою покращення його морехідних якостей.   Відповідно до параграфу 4 (В) правила 34 частини С глави 4 Конвенції МАРПОЛ 73/78, ізольований баласт взагалі не підлягає контролю, його скид в особливих районах не заборонений та не обмежений. Пункт 3.4.1 ДСанПІН 199-97, визначає, що відведення чистого баласту з ізольованих танків, якщо він прийнятий за межами акваторії порту вивантаження, будь-якими обмеженнями не обумовлюється.
Аналізуючи усі вищезазначені правові норми в сукупності, можна дійти висновку, що скидання ізольованого водяного баласту за своїм змістовним навантаженням не є тотожнім скиданню забруднюючих речовин з морського судна.

Цей висновок також підтверджується Інструкцією про порядок пломбування в морських торгівельних і річкових портах України суднових запірних пристроїв, призначених для скидання забруднюючих речовин та вод, що їх містять, затвердженої Наказом Міністерством транспорту України №695 від 30.09.2002 р. (далі – “Інструкція №695”). Так, відповідно до положень цієї Інструкції №695, пломбуванню підлягають всі суднові пристрої, які спеціально призначені для безпосереднього скидання за борт судна забруднюючих речовин або вод, що їх містять. Орієнтовний перелік суднових запірних пристроїв, призначених для скидання забруднюючих речовин та вод, що їх містять, які повинні бути опломбовані наведено в додатку 1 Інструкції №695. В свою чергу п. 2.5.2 Інструкції №695 визначає, що не підлягають пломбуванню пристрої, призначені для суднових операцій, які постійно здійснюються в порту в тому числі призначених для скидання ізольованого баласту.
Аналізуючи питання ізольованого морського баласту не можливо залишити поза увагою проблему загрози внесення з ізольованим водяним баластом шкідливих водних та патогенних організмів. З цього приводу відмічаємо, що ст. 67 Водного кодексу України забороняє заходження в територіальне море суден, які не провели заміну ізольованого баласту і не обладнані цистернами і закритими фановими системами для збирання стічних вод будь-якого походження чи установками для очищення та знезараження цих вод, що відповідають міжнародним стандартам. Резолюція Міжнародної морської організації (англ. “ІМО”) А.868 (20), яка була прийнята 27.11.1997 р., одним з найефективніших способів запобігання внесення таких організмів визначає своєчасну заміну ізольованого водяного баласту на глибоководних ділянках у відкритому морі якнайдалі від берега. Прибережні організми які випущені у відкритому морі, та океанічні організми, які випущені в прибережних водах, як правило, не виживають.

В Україні контроль за попередженням привнесення у воду шкідливих водних та патогенних організмів покладено на органи санітарно-епідеміологічного контролю в рамках повноважень, встановлених чинним законодавством.      

Відповідно до вимог Конвенції МАРПОЛ 73/78 (ч. 2 ст. 5), судно зобов’язане мати Міжнародне Свідоцтво про запобігання забруднення нафтою у відповідності з положеннями правил вищезазначеної конвенції. Під час перебування в портах чи/або віддалених від берега терміналах, що знаходяться під юрисдикцією сторони конвенції, підлягає інспектуванню, що здійснюється посадовими особами, які належним чином уповноважені на це стороною, учасницею конвенції. Будь-яке таке інспектування обмежується лише перевіркою наявності на судні чинного Свідоцтва, у разі якщо у такої сторони не буде очевидних підстав вважати, що стан судна чи його обладнання в значній мірі не відповідає вказаним у Свідоцтві даним.

Що стосується національного законодавства, то Порядок здійснення контролю суден, що прибувають в морські порти України передбачено в Типовій технологічній схемі пропуску через державний кордон осіб, автомобільних, водних, залізничних та повітряних транспортних засобів перевізників і товарів, що переміщуються ними, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України №451 від 21 травня 2012 р. (надалі – “Технологічна схема”). Виходячи з норм Технологічної схеми, контроль судна при прибутті з закордонного плавання здійснюється комісією, що складається з представників органів охорони державного кордону, митних органів, адміністрації порту та агентської організації (морського агента). З дозволу митного органу та органу охорони державного кордону до складу комісії у разі виникнення такої потреби можуть  включатися представники інших органів, установ та організацій. Серед зазначених органів, що здійснюють контроль судна в порту, питаннями, щодо недопущення забруднення морських вод віднесено до компетенції саме адміністрації порту в особі інспекції державного портового нагляду. 

Так, державні інспектори, при здійсненні контролю суден закордонного плавання, керуються нормами та правилами, що закріплені у  Правилах контролю суден з метою забезпечення безпеки мореплавства затверджених Наказом Міністерства транспорту України №545 від 17.07.2003р. (надалі – “Наказ №545”). Ці правила розроблені та імплементовані до законодавства України з метою встановлення порядку державного контролю в портах за дотриманням на суднах норм міжнародного та національного законодавства з безпеки мореплавства та запобігання забрудненню довкілля.

Так, відповідно до п. 1.5 Наказу №545, з метою забезпечення безпеки мореплавства та запобігання забрудненню із суден, усі судна, що перебувають в українських морських портах, підлягають обов'язковому контролю державними інспекторами Інспекцій державного портового нагляду морських портів України і вибірковому контролю Укрморрічінспекцією (Держрибфлотінспекцією). Під час здійснення такого контролю перевіряється дійсність відповідних свідоцтв та інших документів, а також проводиться загальний огляд стану судна, його устаткування і екіпажу. У разі, зокрема, якщо перевіркою судна буде встановлено, що є повідомлення про забруднення судном довкілля то має бути проведена більш детальна перевірка. 

У разі якщо така більш детальна перевірка має здійснюватись  по відношенню до українських суден то вона має здійснюється із залученням державних інспекторів Укрморрічінспекції (Держрибфлотінспекції) і, якщо це потрібно, фахівців класифікаційного товариства, наукових і проектно-конструкторських організацій морського транспорту тощо. 

Щодо іноземних суден, то під час перебування в українських портах підлягають контролю державою порту, який здійснюється інспекторами контролю держави порту (ІКДП), тобто державними інспекторами Укрморрічінспекції, якого атестовано в установленому порядку для здійснення контролю за дотриманням на іноземних суднах міжнародних конвенцій України. 

Відповідно до п. 2.2.14 Наказу №545, у разі, якщо внаслідок огляду судна отримані дані про скидання судном шкідливих речовин у портах, біля віддалених від берега терміналів або в територіальних морських водах України, Укрморрічінспекція повідомляє про це компетентні органи Міністерства екології та природних ресурсів України для проведення ними розслідування та притягнення до відповідальності винних осіб згідно з чинним законодавством. Аналізуючи норми природоохоронного законодавства можна визначити, що таким компетентним органом буде Державна екологічна інспекція України в особі відповідних морських екологічних інспекцій. 

Відповідно до Положення про морські екологічні інспекції, затвердженого Наказом Міністерства екології і природних ресурсів України №429 від 04.11.2011 р. (надалі – Положення №429) морськими екологічними інспекціями є Державна Азовська морська екологічна інспекція, Державна Азово-Чорноморська екологічна інспекція, Державна екологічна інспекція Північно-Західного регіону Чорного моря (надалі – Морські держекоінспекції). Морські держекоінспекції здійснюють державний нагляд (контроль) за додержанням вимог законодавства про екологічну безпеку на пунктах пропуску через державний кордон, законодавства про охорону і раціональне використання вод, щодо дотримання суднами міжнародних конвенцій про запобігання забрудненню морського середовища, тощо. 

Для виконання покладених на них завдань Морські держекоінспекції поміж іншого мають повноваження виконувати відбір проб та інструментально-лабораторні вимірювання показників складу і властивостей викидів стаціонарних та пересувних джерел забруднення, вимагати затримання у встановленому законом порядку будь-яких суден, кораблів та інших плавучих об'єктів, що перебувають у внутрішніх морських водах і територіальному морі та виключній (морській) економічній зоні України, для з'ясування причин та обставин скидання або втрат речовин, шкідливих для водних об'єктів та водних живих ресурсів, здійснювати перевірки правильності реєстрації у суднових документах операцій з цими речовинами.

З метою належної детальної імплементації порядку здійснення контролю було затверджене Положення про екологічний контроль у пунктах пропуску через державний кордон та в зоні діяльності регіональних митниць і митниць, затверджене Наказом Міністерства охорони навколишнього природного середовища та ядерної безпеки України № 204 від 08 вересня 1999 року (надалі – “Положення №204”), яке, в свою чергу, встановило перелік повноважень посадових осіб екологічної інспекції в пунктах пропуску через державний кордон України, а зокрема і в морських портах. Варто відмітити, що після затвердження Технологічної схеми, Положення №204 мало бути переглянуто, оскільки не в повній мірі відповідає порядку встановленим Технологічною схемою, що власне і вимагалось п. 2 Постанови КМУ №451 від 21.05.2012 р.   
Так, пункт 1.10 Положення №204 визначає основним завданням держекоінспекторів у пунктах пропуску через державний кордон та в зоні діяльності регіональних митниць і митниць здійснення державного контролю за додержанням норм і правил екологічної безпеки під час транспортування небезпечних вантажів. Виходячи з норм, встановлених у цьому Положенні №204 виконання цього завдання відбувається шляхом реалізацій повноважень, що передбачені п. 1.12 Положення, серед яких окремо потрібно виділити таке повноваження як проводити експрес-аналіз речовин та матеріалів з метою встановлення їх належності до токсичних, радіоактивних речовин або відходів та вмісту забрудненого баласту і стічних вод суден. Як вбачається з цього пункту, здійснення аналізу вмісту ізольованого баласту не передбачено, оскільки ізольований баласт не відновиться ні до стічних вод ні, тим більше, до забрудненого баласту. 

Повноваження держекоінспекторів при здійснені екологічного контролю морських та річкових суден   передбачені пунктом 4.3 Положення №204, який передбачає  огляд суднового водоохоронного обладнання на відповідність його встановленим правилам охорони морських вод від забруднення, зовнішній огляд судна й поверхні води поблизу нього, перевірку наявності пломб на осушувальних системах, баластових танках, сепараційних установках, системах зливу за борт лляльних та інших забруднених вод, та ін. Повноважень щодо здійснення відбору проб та проведення аналізів на визначення наявності та концентрації забруднюючих речовин в ізольованому баласті Положенням №204 не встановлюється. Натомість, щодо проведення екологічного контролю вантажів прямо відзначається, що у разі необхідності вантаж може підлягати і хіміко-аналітичному контролю, який передбачає можливість і методологію відбору проб та здійснення лабораторних аналізів.  

Таким чином, підсумовуючи вищевикладене, можливо зробити висновок, що у разі якщо під час здійснення перевірки державними інспекторами Укрморрічінспекції внаслідок огляду судна буде виявлено достовірні дані щодо скидання судном шкідливих речовин в територіальних морських водах України, то Морські держекоінспекції, після отримання відповідного повідомлення від Укрморрічінспекції, реалізують свої права та обов’язки по встановленню джерел забруднення в тому числі шляхом відбору проб, проведення інструментально-лабораторних вимірювань показників складу забруднюючих вод, з'ясування причин та обставин скидання забруднюючих речовин, розрахування та стягнення шкоди за забруднення навколишнього природного середовища тощо. 

УЗАГАЛЬНЮЮЧИЙ ВИСНОВОК НАУКОВО-ПРАВОВОЇ ЕКСПЕРТИЗИ

Чинне законодавство передбачає різні види контролю, що  проводиться уповноваженими державними органами, для різних видів баласту. При прибутті судна в порт контроль здійснюється інспекторами Інспекції державного портового нагляду та/або Укрморрічінспекції. У разі виявлення забруднених морських вод (скид з судна) державні екологічні інспектори мають право проводити експрес-аналіз вмісту забрудненого баласту і стічних вод суден.

Стосовно ізольованого баласту чинним законодавством не передбачено можливості та порядку відбору проб та здіснення аналізів на хімічний склад вод ізольованого баласту.

Ізольований баласт не підлягає контролю, скид ізольованого баласту в особливих районах, до яких належить Чорне та Азовські моря, не заборонений та не обмежений.

