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Шановний Миколо Яновичу!


Профспілки державного підприємства “Іллічівський морський торговельний порт” звертаються до Вас по допомогу від імені більше ніж шеститисячного трудового колективу підприємства.


Звернутися до Вас, шановний Миколо Яновичу, вимусила ситуація, що склалася із управлінням ДП “Іллічівський морський торговельний порт” починаючи з червня 2013 року.


До цього призначення портом два роки керував Григорашенко Олександр Гаврилович, людина далека від морської справи. За період його некваліфікованого управління роботу потужного порту країни було зруйновано.


Фінансовий результат роботи порту за останні два роки впав із прибутку у 154 мільйонів гривень у 2011 році до збитку у понад 33 мільйони у першому півріччі 2013 року.


Вантажовласників та експедиторів, які багато років працювали із портом, примусили піти з порту. 

У судовому порядку були розірвані договори з клієнтами, які забезпечували підприємству стабільне завантаження та отримання прибутку – зокрема з компанією “Ферум-Плюс”, яка пропонувала порту збільшити вантажообіг до 5 мільйонів тон на рік та вкласти у розбудову комплексу понад 42 мільйони доларів США. 

У серпні 2012 року наказом по порту було ліквідовано Спеціалізований комплекс по перевантаженню наливних вантажів, який перевантажував за рік понад мільйон тон вантажів, отримував понад 240 мільйонів гривень валового доходу та понад 18 мільйонів гривень чистого прибутку. 

Замість 3 (трьох) доларів США за перевантаження 1 тони вантажу порт почав отримувати лише 1,4 долара США за перевантаження. На чию користь це зроблено? 


Перший термінал порту, який отримував завжди понад 30 мільйонів гривень чистого прибутку за рік – у 2012 році спрацював у збиток понад 32 мільйони гривень. 


Порт у період керівництва Григорашенко О. Г.  не проводив реконструкцію причалів, зокрема №7 та №8, не використав кредит ЄБРР, який було виділено спеціально на ці роботи. 

В результаті такого «керівництва» порт сплатив банку штраф понад 1 мільйон євро, а причал № 9 порту взагалі було зруйновано. 

Це додаткові мільйонні збитки для держави, державного підприємства та його трудового колективу. Хто за це буде відповідати?


Попереднім керівництвом порту ще у першому кварталі 2010 року було укладено договір та сплачено понад 38 мільйонів гривень за будівництво морського буксиру потужністю 5000 кінських сил для портового флоту підприємства.


Начальник порту Григорашенко О. Г. відмовився платити наступні платежі за цим договором. 

Внаслідок цього порт не придбав буксир та отримував лише 30% доходів за швартування суден, а 70% від виконання цих робіт отримувала приватна фірма “Новофлот”. Такі дії завдали порту за перше півріччя 2013 року збиток у сумі 5 мільйонів гривень. Як таке можна робити? 


Порт у період діяльності Григорашенко О. Г. перевантажував вантажі у збиток за тарифами, які були нижче ніж собівартість цього перевантаження? 

Чому експедиторська компанія ТОВ “Портінвест-логістік” не сплачувала порту за виконання внутрішньо портових робіт, за зачистку суден та складських площ?


У трудового колективу порту та профспілок порту немає відповіді на ці та інші питання. Є такаж інші факти, які ми можемо повідомити додатково у випадку проведення перевірки діяльності на посту начальника порту Григорашенко О. Г..


На жаль, на цьому прояви «управлінського свавілля» Григорашенко О. Г. не закінчуються!


Рішенням 13 червня 2013 року Григорашенко О. Г. було звільнено з посади начальника ДП “ІМТП” та переведено на роботу заступником начальника ДП “Адміністрація морських портів України”.


При цьому він протизаконно залишив собі службове авто “Тойота Лендкрузер”, державний номер ВН 0009 ВІ, яке належить порту, експлуатує його для власних потреб. Залишив у своєму розпорядженні портовий телефон приймальні начальника ДП “ІМТП”, цей номер вказаний на візитній картці Григорашенко О. Г. як заступника начальника ДП “Адміністрація морських портів України”, хоча сама адміністрація знаходиться у м. Одеса, а не в Іллічівську. 

Григорашенко О. Г. майже щодня приїздить у порт, намагається проводити якісь наради, безпосередньо втручається в роботу порту, здійснює спроби впливати на прийняття практично всіх рішень. Це паралізувало діяльність порту.

Такі дії Григорашенко О. Г. кваліфікувати інакше як дискредитація управління морськими портами не можна.


Сьогодні на посаді заступника начальника ДП “Адміністрація морських портів України” Григорашенко О.Г. безпосередньо впливає на реформування всіх морських портів України згідно Закону України “Про морські порти України”. 

Невже таку роботу можна доручати цій людині? Чи в державі немає більше кваліфікованих спеціалістів, здатних провести реформу морських портів?

Шановний Миколо Яновичу, просимо Вас втрутитися особисто, зупинити свавілля далеких від морської справи людей, покінчити із протизаконним втручанням сторонніх осіб у роботу державного підприємства “Іллічівський морський торговельний порт” та захистити багатотисячний колектив державного порту!


Враховуючи викладене, просимо Вас, Миколо Яновичу, дати доручення відповідним органам щодо: 

· перевірки вказаних у цьому листі фактів нанесення збитків державі та державному підприємству “Іллічівський морський торговельний порт” колишнім начальником порту Григорашенком Олександром Гавриловичем  у період його роботи з 15 червня 2011 року до 13 червня 2013 року;

· притягнення до відповідальності колишнього начальника державного підприємства “Іллічівський морський торговельний порт” Григорашенка Олександра Гавриловича  за результатами перевірки його діяльності на вказаній посаді.

· припинення втручання у роботу державного підприємства “Іллічівський морський торговельний порт” колишнім начальником порту Григорашенком Олександром Гавриловичем;

· звільнення Григорашенко Олександра Гавриловича з посади заступника начальника державного підприємства “Адміністрація морських портів України”.


Додатки: 
Копія звіту про фінансові результати роботи ДП “Іллічівський 



морський торговельний порт” за  1 півріччя  2013 року  на 2-х 



аркушах.

З повагою

Голова профспілки робітників
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С. О. Бризгалов
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О. О. Єпіфанов
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А. М. Бойчук
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