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Головному редактору проекту «Транспортний бізнес»
Юрію Лисаківському 

Шановний пане Юрію!

Прес-служба Міністерства транспорту та зв’язку України висловлює свою занепокоєність розповсюдженням «Транспортним бізнесом» некоректної інформації щодо реалізації державного управління Мінтрансзв’язку відносно ВАТ «Українське Дунайське пароплавство», загальний зміст та виклад якої вводить в оману як представників влади, так і широке коло громадськості. Мова йде про матеріал, розміщений на сайті tbu.com.ua від 11.01.2010 о 7:46 у розділі «Тема дня» за назвою «УДП взбунтовалось против Минтранссвязи». 
Автор вищевказаної публікації апелює до звернення профспілок, капітанів та екіпажів суден «УДП» на адресу перших осіб держави, суть якого зводиться до начебто перешкоджанню з боку Мінтрансзв’язку реалізації заходів для оздоровлення пароплавства. 
Виходячи з «аргументації» автора публікації, «перешкоджання» Мінтранзв’язку у реалізації заходів для оздоровлення пароплавства та виведенню «УДП» із кризи по суті зводиться до одного: невжиття заходів для продажу/відчуження основного майна «УДП».

Викликає здивування логіка автора публікації, адже розпродаж чи списання майна державного підприємства не тільки не дозволить вивести підприємство з кризи, а й, навпаки, загострить ситуацію: без наявності плавзасобів функціонування українського пароплавства зійде нанівець. Замість того, щоб вживати маркетингові чи інші заходи для відновлення роботи «УДП», керівництво цього підприємства цікавить лише розпродаж майна. 
Тож виникає питання - яка основна мета: дійсно вивести «Українське Дунайське пароплавство» на новий рівень розвитку чи просто залишити підприємство, що має стратегічне значення для держави, без плавзасобів?
Наведемо простий приклад неефективності пропонованого профспілками та колективом «УДП» кроку: фінансовим планом «УДП» на 2007 рік було передбачено отримання 27,78 млн. грн. доходу від продажу частини нерентабельного флоту (суден типу "Кишинев", пасажирського судна "Дунай", морських суден типу "Росток", барж, автотранспорту та складу в м. Рені). Фактично від цієї операції було отримано у 8 разів менше запланованого. Практика продажу суден ВАТ "Українське Дунайське пароплавство" подовжувалася і у 2008 році, але це не призвело до будь якого суттєвого покращання фінансового стану пароплавства і в подальшому не зніме усіх проблем, накопичених пароплавством. 

Що ж до відчуження плавзасобів, термін експлуатації яких завершився, то воно має відбуватися відповідно до норм чинного законодавства. 
Слід зазначити, що відповідно до частини 9 статті 11 Закону України «Про управління об’єктами державної власності» господарські організації, створені на базі об’єктів державної власності, що не підлягають приватизації, до виключення їх з переліку об’єктів державної власності, не можуть вчиняти дії стосовно майна, переданого до їх статутного фонду, наслідком яких може бути відчуження майна, у тому числі – передача його до статутного фонду інших господарських організацій, передача в заставу тощо.

ВАТ «УДП» входить до сфери управління Мінтрансзв’язку і перебуває в переліку об’єктів державної власності, що не підлягають приватизації. Таким чином, питання відчуження зношених основних фондів, що непридатні для експлуатації та впродовж тривалого часу знаходяться у відстої, з правової точки зору не належить до компетенції Мінтрансзв’язку.

Варто зазначити, що Мінтрансзв’язку неодноразово зверталося до відповідних органів щодо отримання роз’яснень стосовно можливості реалізації майна ВАТ «УДП». Міністерство юстиції України у своєму висновку, наданому листом №476-0-26-09-19 від 3.02.2009, зазначило, що «дія положення частини дев’ятої статті 11 Закону України «Про управління об’єктами державної власності» поширюється на ВАТ «Українське Дунайське пароплавство», яке  створено на базі цілісного майнового комплексу підприємства, яке віднесене до об’єктів державної власності, що не підлягають приватизації».

Крім того, Фонд державного майна листом №10-17-8560 від 17.06.2009 повідомив, що «у зв’язку з включенням ВАТ «УДП» до переліку об’єктів державної власності, що не підлягають приватизації, на нього поширюються обмеження, передбачені частиною дев’ятою статті 11 Закону України «Про управління об’єктами державної власності» і товариство не може приймати рішення щодо реалізації майна».

У своїх відповідях Мін'юст і Мінекономіки констатували, що вирішення питання реалізації майна товариства можливе лише в разі виключення його з зазначеного переліку об’єктів державної власності, що не підлягають приватизації, або внесення змін до статті 11 Закону України «Про управління об'єктами державної власності» 

Відтак, всі дії Мінтрансзв’язку здійснюються виключно в рамках правового поля.
Зауважимо, що ніхто з журналістів видання «Транспортний бізнес» не звертався за наданням коментаря чи роз’яснення до другої сторони, про яку йде мова безпосередньо в публікації -  Мінтрансзв’язку, чим грубо порушено принципи журналістської етики. Вважаємо таку форму подачі матеріалів некоректною, односторонньою та такою, яка не надає громадянам об’єктивного висвітлення порушеного питання. 
Зважаючи на те, що дана інформація становить великий громадський інтерес, а її поширення завдає шкоди діловій репутації Міністерства транспорту та зв’язку України та ефективному виконанню покладених на нього завдань та функцій, Мінтрансзв’язку вимагає від редакції  спростування поширеної інформації.
Про розгляд зазначеного листа просимо повідомити у п’ятиденний термін.
З повагою

керівник прес-служби Мінтрансзв’язку
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