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                   Інформація для ЗМІ 

Якщо Міністр транспорту не реформує Укрзалізницю, то це означає, що він як Міністр транспорту не відбувся, - Йосип Вінський
“Міністерство транспорту та зв’язку готує серйозну реформу залізничного транспорту”, - сказав Міністр транспорту та зв’язку України Йосип Вінський сьогодні, 10 червня, під час прес-конференції в Кабінеті Міністрів України щодо Стратегії розвитку морських портів України на період до 2015 року та Повітряного кодексу України.

За словами Міністра, реформа передбачає, що Укрзалізниця має стати державним підприємством з дочірніми підрозділами, якими будуть шість нині існуючих регіональних залізниць України. 

“Буде вибудовано вертикальну систему та розподілено інфраструктуру. Обслуговуючі підрозділи будуть виведені зі складу залізниці та працюватимуть на ринкових засадах”, – зауважив Міністр. 

Міністр повідомив, що реалізація даної реформи триватиме кілька років. “Сьогодні ми вже завершили розробку концептуального документу, який передбачає реформування українського залізничного транспорту за чотири роки, створення умов для інвестиційно-інноваційного розвитку галузі, досягнення європейських стандартів якості транспортних послуг”, - сказав Міністр. Цей документ винесено на обговорення профспілковим організаціям, інститутам залізничної галузі та усім зацікавленим особам. “На засідання Колегії Мінтрансзв’язку 23 червня ми запросимо фахівців, яким вже вдалося реалізувати в себе цю стратегію – з Росії, Білорусії, Польщі, щоб вони поділилися своїм досвідом”, - сказав Йосип Вінський. Після цього концепція розглядатиметься на засіданні Кабінету Міністрів України. 

“Для мене це питання принципове, - сказав Йосип Вінський. - Якщо Міністр транспорту та зв’язку не реформує Укрзалізницю, то це означає, що він як Міністр транспорту та зв’язку не відбувся”.
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